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Maple leaf socks от knittinglotta 
https://www.ravelry.com/patterns/library/maple-leaf-socks-2 
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РАЗМЕРЫ 
Один размер 80 петель. Отрегулировать можно изменением толщины спиц и пряжи 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Viking of Norway Nordlys (5% шерсть, 25% полиамид, 100г/350м) 1 моток 
Garnstudio DROPS Nord (145% альпака, 30% полиамид, 25% шерсть, 50г/170м) 2 мотка 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2-2.75 мм 
 
ПЛОТНОСТЬ 
30 п = 10 см  

https://www.ravelry.com/patterns/library/maple-leaf-socks-2
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание лицевых 
за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам нужно следить 
за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/maple-leaf-socks-2 
 
Манжета 
 
Набрать 80 петель нитью основного цвета. Замкнуть работу в круг.  
 
Ряд 1: *3 лицевые, 2 изнаночные*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: *1 лицевая, 1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночные*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Повторять ряды 1 и 2, пока длина манжеты не достигнет 10 см или до желаемой длины.  
 
Паголенок 
 
Вязать по схеме 1 до того, как будет провязана последняя петля на красной линии. 
 
Примечание переводчика: далее в описании отмечено, что после пятки начинать работать с ряда 56 
(это ряд с красной линией), поэтому предполагаю, что закончить работу нужно не последней петлей 
на красной линии, а перед последней петлей ряда 55.  
 
Пятка 
 
Стенка пятки 
 
Пятку вязать нитью основного цвета на 38 петлях, помеченных на схеме красной линией.  
 
Повернуть работу на изнаночную сторону. 
 
Ряд 1 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до конца стенки пятки. 
 
Ряд 2 (ЛС): *снять 1 петлю, 1 лицевая*, между ** повторять до конца стенки пятки. 

https://www.ravelry.com/patterns/library/maple-leaf-socks-2
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Ряд 3 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до конца стенки пятки. 
 
Ряд 4 (ЛС): снять 1 петлю, *снять 1 петлю, 1 лицевая*, между ** повторять последней петли стенки 
пятки, 1 лицевая. 
 
Ряды 1-4 повторять пока длина стенки пятки не будет 7-8 см. Закончить лицевым рядом. 
 
Поворот пятки 
 
Продолжать вязать по рисунку (со снятыми петлями). 
 
Ряд 1 (ИС): снять 1 петлю, 21 изнаночная, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю, вязать 7 петель, 2 вместе лицевой за задние стенки, 1 лицевая, повернуть 
работу.  
 
Примечание: старайтесь вязать туго первые и последние петли пятки. 
 
Ряд 3 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед зазором, 2 петли вместе, 1 
изнаночная, повернуть работу. 
 
Примечание переводчика: в описании 2 вместе лицевой, но, возможно, что в данном случае есть 
ошибка или неточность перевода со шведского на английский и провязывать нужно 2 вместе 
изнаночной. 
 
Ряд 4 (ЛС): снять 1 петлю, вязать до последней петли перед зазором, 2 вместе лицевой за задние стенки, 
1 лицевая, повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4 пока не будут проработаны все петли пятки. На спицах около 22 петель. Если у 
вас другое число, то оно будет исправлено позже. 
 
Примечание переводчика: не очень понятно, почему автор пишет, что может быть другое число 
петель. Начальное число стабильное, по окончании также должно быть стабильное число. Вариаций 
не должно быть. 
 

 
 
Обрезать нить.  
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Клин подъема 
 
Разделить 22 петли пятки на 2 спицы. По 11 петель на каждой 
 
Поднять по 15-19 петель вдоль стенки пятки. Чем больше нога, тем больше петель. 
 
Примечание переводчика: в данном случае выражение «чем больше нога, тем больше петель» не 
совсем точно, нельзя просто добрать больше петель в этом месте, для некоторого увеличения нужно 
предварительно было увеличить длину стенки пятки. 
 
Провязать 1 петлю из 42 петель, которые не были в работе при вязании пятки.  
 
На первой спице 27-31 петля.  
 
Поместить маркер после первых 20 петель (узор), остальные петли будут формировать клин подъема.  
 

 
 
Выполнить то же самое с другой стороны пятки. 
 
Убавить по 1 петле в каждом клине в каждом втором ряду.  
 
С левой стороны (если смотреть сверху, когда носок надет) вязать 2 вместе лицевой, с правой стороны 
2 вместе лицевой за заднюю стенку. Линия убавлений показана красной стрелкой. 
 
Примечание переводчика: если я правильно понимаю, речь идет о правом и левом носке 
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Стопа 
 
Вязать по схеме с ряда 56, пока длина носка не будет на 5 см меньше желаемой длины. 
 
Мысок 
 
Мысок выполняется тем же узором, что и пятка, но т.к. он вяжется по кругу, каждый второй ряд вязать 
лицевыми петлями.  
 
Ряд с убавлениями: *1 лицевая, 2вместе лицевой за задние стенки, вязать до последних 3 петель на 
первой половине носка, 2 вместе лицевой, 1 лицевая*, между ** повторить еще раз. 
 
Убавления повторить еще 4 раза в каждом втором ряду, закончить рядом без убавлений. Затем 
выполнять убавления пока на спицах не останется 20 петель. 
 
Обрезать нить, протянуть ее через оставшиеся петли и затянуть.  
 
Схема 1 
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Схема 1 продолжение 
 

 
 
 
 
 
 


